

Есть памятник в нашем селе...



Памятники Серебряно-Прудского района

Местоположение	Наименование	Год установки	Фото
г.о.Серебряные Пруды, площадь Чуйкова	Мемориальный знак воинам – серебрянопрудцам, погибшим в локальных войнах и военных конфликтах	2001	
г.о.Серебряные Пруды	Памятник маршалу Советского Союза В.И. Чуйкову	1949	
г.о.Серебряные Пруды, центр поселка	Братская могила Советских воинов, павших за освобождение Серебряных Прудов	1952	
Село Узуново	Братская могила Советских воинов, павших за освобождение Серебряных Прудов	1954	
Село Подхожее	Памятник И.П.Иванову, повторившего подвиг И. Сусанина	1965	



Каскадер в годы Великой Отечественной войны
1941 — 1945 гг.
ИВАНОВУ
ИВАНУ ПЕТРОВИЧУ
Получившему звание Героя Советского Союза
Патриотического долга
в борьбе с немецко-фашистскими
захватчиками



Иван Петрович
Иванов родился в
1871 году в д.
Лишняги
Ламоновского
сельского Совета
Серебряно-
Прудского района.



Памятник на могиле И.П.Иванова
* В деревне Куребино

На страницах газеты «Красная звезда» спецкор Павел Трояновский передал из 50-й армии краткое сообщение о подвиге колхозника

Ивана Петровича Иванова

К 29-летию Визита под Москвой

Вспомогательный спецкор Павел Трояновский передал из 50-й армии краткое сообщение о подвиге колхозника Ивана Петровича Иванова. Иван Петрович Иванов — колхозник из села Подхожево в 50-й армии. Он был ранен в бою, но остался в строю и совершил подвиг, о котором мы расскажем ниже.

Иван Петрович Иванов родился в 1911 году в деревне Подхожево в семье крестьянина. Он окончил сельскую школу и работал в колхозе. В 1941 году он был призван в армию. В бою он был ранен, но остался в строю и совершил подвиг, о котором мы расскажем ниже.

— Иван, дорогу на Подхожево, как?

— Иван Петрович отвернулся и шагнул в другую сторону, как будто к не слышал вопроса. Швыстик долбил его по спине прикладом.

— Подхожево не Подхожево!

А он стоял по колзано в снегу и мотал головой: не знает. Один из гитлеровцев был его в лицо кулаком, пригрозивая.

звезд, потому что в бараге машина наверняка уехала бы — летом в жижистой грязи, а зимой в метровых снежных лямках. Там с трудом удавалось проехать лишь одиночные крестьянскими подводами. Иван Петрович оглянулся. Больше троллейбусов, немецких машин тащилось доверчивыми оружием, продолжаясь и нагребленным у жителей лишним имуществом. За лишними тянулись пехоты. Иван Петрович, словно

Позернувшись, Иван Петрович вновь зашел к ящику, невсмысленно у него лямочки. Тула, где дорога, выжгла, сматывалась в барг.

Перед тем, как спуститься с ящика, немцы встали в ряды. Офицер еще раз переспросил, не ошибся ли Иван дорогой и нет ли другого, более прямого пути. — Да, Подхожево. Но что Иван Петрович делал же это, асфальт, а засохший ледок в барг. Офицер махнул рукой и прокричал по-русски:

на эти условия, в барге охотился с женой. Это был один из тех, кто остался в строю. Иван Петрович Иванов был ранен в бою, но остался в строю и совершил подвиг, о котором мы расскажем ниже.

Иван Петрович Иванов родился в 1911 году в деревне Подхожево в семье крестьянина. Он окончил сельскую школу и работал в колхозе. В 1941 году он был призван в армию. В бою он был ранен, но остался в строю и совершил подвиг, о котором мы расскажем ниже.

ПОДВИГ ИВАНА ИВАНОВА



— Подхожево, как?

Потом фашисты потащили его к головной машине и, схватив в руку автоматом, крикнули.

— Швыстик!

Колхозник тронулся. Иван Петрович шел вперед без шапки, он ее оборвал, когда немцы тащили его к машине. Швыстик и лизародно соображал. Вспомнившись, как по колхознику, делал ему часто приходилось бегать в болотной селе Подхожево. Колхозник даже удивился. Одна горюшка усталая. — Мороз дерзливо белолобый, другая черная овраг. По швыстик что-то не

тренил какое-то решение, задржал быстрее.

Офицер гитлеровца вложил в руку немца пистолет и что-то кричал, кедосумно водружий, а штыряной перчатке. Перовым сказал, что годлодны офицер не понимает, куда они зашли, и спрашивает, не ошибся ли Иван дорогой. Иван Петрович спокойно позанил головкой и сказал, чтобы поподому офицеру перевели, что он с детства знает эти места и скоро они выйдут к Подхожеву, в если ему не верить, так имено его брат, в. Провадники.

чтобы колонна шла дальше. Когда все до одной машины спустились вниз, свет от фар прожегт немцев, немцы увидели, что метрах в двадцати от головной машины сидит на снегу человек. Это был Иван Петрович.

Фашисты, подбежав и немцу и принялись бить прикладами автоматов и сабельми криво, чтобы он вел их дальше. Но, словно не слыша ничего, Иван Петрович сидел на снегу, и его тело лишь подогнавало от ударов. Немцы бросились и машинам, но те, зарывшись в снег, не двинулись.

Иван Петрович Иванов родился в 1911 году в деревне Подхожево в семье крестьянина. Он окончил сельскую школу и работал в колхозе. В 1941 году он был призван в армию. В бою он был ранен, но остался в строю и совершил подвиг, о котором мы расскажем ниже.

Иван Петрович Иванов родился в 1911 году в деревне Подхожево в семье крестьянина. Он окончил сельскую школу и работал в колхозе. В 1941 году он был призван в армию. В бою он был ранен, но остался в строю и совершил подвиг, о котором мы расскажем ниже.

Памятник И.П.Иванову был
возведен в 1965 году. Так
выглядел памятник в 80-е годы



В наши дни...



Любая война, пусть даже маленькая, может отнять самое дорогое, что есть у человека - жизнь. Подойдя к памятнику, мы говорим: «Спасибо!» Тем, кто защитил нас и дал возможность жить!

